

VIERNES, 9 DE OCTUBRE DE 2015 - BOC NÚM. 195

AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

CVE-2015-11426 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 177 de 14 de septiembre de 2015, de Anuncio de licitación, procedimiento abierto, para la contratación de la obra de semipeatonalización de la calle Pablo Garnica, en el tramo comprendido entre las calles Ceferino Calderón y José María Pereda, incluida dentro de la iniciativa URBAN La Inmobiliaria, un nuevo espacio de oportunidades, cofinanciada con fondos FEDER de la Unión Europea. Expediente 75/15.*

Detectado error material en el anuncio publicado en el BOC nº 177, de fecha 14 de septiembre de 2015, páginas 24094 y 24095, referido a la convocatoria de procedimiento abierto para la "semipeatonalización de la C/ Pablo Garnica, en el tramo comprendido entre las Calles Ceferino Calderón y José María Pereda, incluida dentro de la iniciativa URBAN "La Inmobiliaria, un nuevo espacio de oportunidades" cofinanciada con Fondos FEDER de la Unión Europea. Expediente 75/15", ya que

DONDE DICE:

Plazo del contrato: dos meses y medio.

DEBE DECIR:

Plazo del contrato: dos meses.

La presente corrección no modifica el plazo de presentación de ofertas.
Lo que se hace público para general conocimiento.

Torrelavega, 28 de septiembre de 2015.

El alcalde-presidente,
José Manuel Cruz Viadero.

2015/11426

CVE-2015-11426